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Fietsinfrastructuur  -  Conformiteit met Vademecum Fietsvoorzieningen

Uit de brochure ‘Fiets DNA 2018’ van Fietsberaad Vlaanderen blijkt dat slechts 42% van 
de fietspaden op Vlaamse gewestwegen conform is met het Vademecum 
Fietsvoorzieningen van de Vlaamse overheid. 

Uit het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 543 van 5 februari 2019 
bleek dat er in 2018 door het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) 60,2 kilometer 
fietspad werd aangelegd. 87% van dit fietspad werd aangelegd conform de 
minimumvereisten zoals opgenomen in het Vademecum Fietsvoorzieningen. 

Graag vraag ik dezelfde informatie op voor de andere jaren van deze legislatuur 

1. Hoeveel kilometer fietspad werd er in elk jaar van deze legislatuur aangelegd op de 
Vlaamse gewestwegen? Kan de minister een overzicht geven van de fietspaden 
aangelegd in deze legislatuur opgedeeld in de verschillende breedteklassen?

2. Hoeveel procent van de fietspaden aangelegd in deze legislatuur is conform de 
huidige richtlijnen in het Vademecum Fietsvoorzieningen?

3. Zoals de minister in zijn vorige antwoord aanhaalde, zijn de normen in het 
Vademecum Fietsvoorzieningen minimumnormen en kan er ambitieuzer te werk 
gegaan worden, bijvoorbeeld door bredere fietspaden aan te leggen dan de norm op 
de desbetreffende locaties aanbeveelt.

Hoeveel procent van de fietspaden aangelegd in deze legislatuur op gewestwegen 
oversteeg de minimumnorm inzake breedte?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 667 van 15 maart 2019
van ORRY VAN DE WAUWER

1-3.
Voor het aantal gerealiseerde kilometer met Vlaamse fietsinvesteringen verwijs ik naar 
mijn antwoord op schriftelijke vraag 402 van 14 januari 2019.

Voor de gegevens over de conformiteit van de fietspaden verwijs ik naar de voorstelling 
van het rapport Fietspaden in de commissie openbare werken van 30 november 2017.  
Hieruit bleek dat de conformiteit gestegen was van 37,2% in 2011 tot 41,6% in  2015.  
Momenteel worden de gegevens van meetjaar 2017 nog volop verwerkt.  Door de extra 
inspanningen (d.m.v. de groei in fietsinvesteringen) verwacht ik een blijvende groei van
dit percentage.


